

தனித்து விளங்கும் வகையிலான வரவுசெலவுத் திட்டம் சமர்ப்பித்தலுக்கான விருதினை ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் பெறுகிறது

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (ஆகஸ்ட் 29, 2022) – அமெரிக்கா மற்றும் கனடா நாட்டு அரசு நிதி அதிகாரிகளுக்கான சங்கத்தினரிடமிருந்து (GFOA), தனித்தோங்கிய வரவு செலவுத் திட்டம் சமர்ப்பித்தமைக்கான விருதினை ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் தொடர்ந்து ஏழாவது ஆண்டாக பெற்றுள்ளது.

அரசு வரவு செலவுத் திட்டம் வகுப்பதில், தான் கொண்ட அர்ப்பணிப்பு மற்றும் மிக உயரிய கோட்பாடுகளை நிறைவேற்றியமைக்காக, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் அடைந்த குறிப்பிடத்தக்க சாதனையை இந்த விருது குறிக்கிறது. தனித்தோங்கிய வரவு செலவுத் திட்டம் சமர்ப்பித்தமைக்கான விருதினைப் பெறுவதற்கு, தேசியரீதியாக அங்கீகரிக்கப்பட்ட வழிகாட்டுதல்களின்படி திருப்திகரமாக நிறைவேற்றவேண்டி இருந்து; அந்த வழிகாட்டுதல்களில் இவையும் அடங்கும்:

- ஒரு கொள்கை ஆவணம்;
- நிதிக்கான ஒரு திட்டம்;
- இயக்க செயல்பாடுகளுக்கான ஒரு வழிகாட்டி கையேடு; மற்றும்
- தகவல் தொடர்புக்கான சாதனம்.

இந்த விருதைப் பெறுவதற்கு, இந்த மேற்கண்ட நான்கு ஆவணங்கள் வகைகளிலும் திறமையானதாக இருப்பதாக வரவு செலவுத்திட்டம் மதிப்பிடப்பட வேண்டும் மற்றும் கட்டாயமான 14 அளவுகோல்களை பூர்த்தி செய்வதாகவும் இருக்க வேண்டும். 2022 வரவு செலவுத்திட்டத்தில் சுகாதாரப் பாதுகாப்புக்கான விரிவாக்கத்தை ஆதரிக்க, திட்டங்கள் மற்றும் சேவைகளைப் பராமரிக்க, உள்கட்டமைப்புக்கு சாதனைப் பங்களிப்புகளைச் செய்ய, வணிக வளர்ச்சிக்கு ஆதரவளிக்க ஒரு சதவீத வரி விதிப்பது சேர்க்கப்பட்டுள்ளது.

GFOA இன் பட்ஜெட் விருதுகள் வழங்கும் திட்டத்தில் 1,700 க்கும் மேற்பட்ட பங்கேற்பாளர்கள் உள்ளனர். 21,000 க்கும் மேற்பட்ட உறுப்பினர்களுக்கு சிறந்த பழக்கவழக்கங்கள்,

தொழில்முறை வளர்ச்சி, ஆதாரவளங்கள் மற்றும் நடைமுறை ஆராய்ச்சிகளை வழங்குவதன் மூலம் GFOA அரசாங்க நிதி பேணுவதில் சிறந்து விளங்குகிறது.

அறிஞர் கூற்றுக்கள்

“2022 ஆண்டிற்கான நமது வரவு செலவுத் திட்டம் சமர்ப்பித்தமைக்கான, அரசாங்க நிதி அதிகாரிகள் சங்கத்தின் தனித்துவமான வரவு செலவுத் திட்ட விருதை வென்றது என்பது, அரசாங்க வரவு செலவுத் திட்டத்தின் மிக உயர்ந்த கொள்கைகளைப் பூர்த்தி செய்வதற்கான நமது முயற்சிகளை பிரதிபலிக்கும் வகையிலான முத்திரை பதிக்கத்தக்க ஒரு சாதனையாகும். நமது நகரம் தொடர்ச்சியாக ஏழு ஆண்டுகளாக இந்த விருதைப் பெற்றுள்ளது என்பது ப்ராம்ப்ட்டன் குடியிருப்பாளர்கள் மற்றும் வணிகர்களுக்கான நிதி ரீதியான வெளிப்படைத்தன்மை மற்றும் நல்ல நிர்வாகத்திற்காக நாங்கள் கொண்டிருக்கும் எங்கள் அர்ப்பணிப்பிற்கு அங்கீகாரம் வழங்குகிறது.”

- பேட்ரிக் ப்ரவுன், மேயர், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

“வரவுசெலவுத் திட்ட செயல்முறையானது, ப்ராம்ப்ட்டனின் எதிர்காலத்தை வடிவமைக்க உதவுகின்ற வகையில், கவுன்சில், ஊழியர்கள், குடியிருப்பாளர்கள் மற்றும் நமது வணிக சமூகம் ஆகியவற்றுக்கு இடையேயான ஒரு கூட்டுமுயற்சியாகும். தொடர்ச்சியாக ஏழாவது ஆண்டாக இந்த சிறப்புமிக்க விருதைப் பெற்றதில் நாங்கள் பெருமை கொள்கிறோம்.”

- பால் விசெண்ட், பிராந்திய கவுன்சிலர், வார்டுகள் 1 மற்றும் 5, துணைத்தலைவர், வரவு செலவுத் திட்டக் குழு, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

“நன்கு இயக்கப்படும் நகரமாக இருக்கின்ற ப்ராம்ப்ட்டன் நகரில், நமது சமூகத்திற்கு சிறந்ததை வழங்குவதற்காக அதன் நகர சபை மற்றும் ஊழியர்கள் சிறப்பாக பாடுபடுகிறார்கள். அரசாங்க வரவு செலவுத் திட்ட வகையில், இந்த மதிப்புமிக்க விருதைப் பெறுவதில் நாங்கள் பெருமை கொள்கிறோம், மேலும் ப்ராம்ப்ட்டன் குடியிருப்பாளர்கள் மற்றும் வணிகங்களுக்காக, இந்த ஆண்டிலும் மற்றொரு உயர்தரமான, வெளிப்படையான மற்றும் அணுகக்கூடிய வரவு செலவுத் திட்டத்தை உருவாக்க எதிர்நோக்குகிறோம்.”

- பால் மோர்ரிஸன், இடைக்கால தலைமை நிர்வாக அதிகாரி, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 75,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். [Twitter](#), [Facebook](#), மற்றும் [Instagram](#) ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்.

ஊடக தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர் பன்முக கலாச்சார ஊடகம்
multiculturalmedia@brampton.ca